

## Patron fumigen anticarita



Preț de vânzare 12,00 lei

Preț de vânzare fără taxe 10,08 lei

Reducere

Valoarea taxei 1,92 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**PATRON FUMIGENE pe baza de sulf**

---

**Mod ambalare:** pachetul contine 6 patroane fumigene

**Utilizare:** Se identifica zona cu cartile si se astupa orificiile de acces. Se decoperteaza o bucata de tunel, se aprinde fitilul la 1-2 patroane fumigene si se introduc in interiorul tunelului. Se astupa deschiderea in asa fel ca gazele emanate (dioxid de sulf) sa se poate imprastia usor pe galerii. Produsul are efect cca 1-2 luni. Daca sunt ploii puternice, repetati procesul dupa ploaie. La terminarea lucrului, se vor spala bine mainile si fața cu apă curată și se pun.

**Atentie!**

Feriti produsul de umezeală și ploaie!

Este interzis consumul de alimente și fumatul în timpul manipulării. Folositi mînuși si echipament de protecție. Provoaca iritatie ochiului. În caz de contact spălați bine cu multa apă. În cazul intoxicațiilor sau a suspiciunii de intoxicație, adresați-vă de urgență medicului.

**Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemîna copiilor si bătrînilor.

Se păstrează in ambalajul original, bine inchis, la loc uscat si răcoros, departe de alimente, băuturi si furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislatia EU:**

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.

- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Preț unitar**

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !